



2022.3.5 星期六

农历壬寅年二月初三  
第12220期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平宣布北京冬残奥会开幕

北京2022年冬残奥会开幕式4日晚在国家体育场隆重举行,国家主席习近平出席。21时02分,开幕式迎来激动人心的一刻,习近平宣布:北京2022年冬残奥会开幕!来自各行各业的代表,共同演绎了残健共融的温情时刻。8名旗手手持国际残奥委会会旗入场,国际残奥委会会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

本届冬残奥会中国代表团共217人,其中运动员96人,将参加全部6个大项、73个小项的角逐。这是我国参加冬残奥会以来,代表团规模最大、运动员人数最多、参赛项目最全的一届。据新华社电

详见A02版

全国政协十三届五次会议在京开幕,汪洋作报告

## 以协商聚共识 以共识固团结

### 太空家园

神舟十三号航天员乘组将于下月中旬返回地面,神舟十四号、神舟十五号两个乘组、6名航天员将在年底前“会师”太空。

——中国载人航天工程总设计师 周建平



# 强国



### 冬奥遗产

冬奥场馆赛后可持续利用,实现后奥运价值,我们将努力为世界留下卓越的冬奥遗产。

——北京冬奥组委规划建设部副部长 沈瑾

### 首场委员通道,凝聚发展信心传递民生温度

### 德艺双馨

德艺双馨就是清清白白做人,认认真真做事。年轻文艺工作者要多创新、出精品。

——北京人民艺术剧院副院长 冯远征



# 有我



### 公平正义

巡回审判打通服务群众的“最后一公里”,让群众在家门口感受到公平正义。

——北京市通州区人民法院副院长 李迎新

### ◎聚焦人大首场发布会◎

## 十三届全国人大五次会议会期六天半

“动态清零”不是追求“零感染”  
中国路子是对的,效果是好的

中美关系稳定利于各自发展  
拉“小圈子”搞对抗行不通

中国的反外国制裁法  
是应对遏制打压的防御措施

奋进·2022全国两会报道 详见A03-A04版

山东向海内外招三千博士后  
最高可获1000万元科研经费

详见A05版

济南多个区域供地提速  
首批拟供地82宗4506亩